PrENOM oo eeeen DAt oot NOMBRES

Cll 3

Je revois le nombre 12

Il'y a le méme nombre de

et compléte les calculs.

Dessine des pommes [

...... X . =12 12 ......= ...




Je me rappelle la multiplication

2’ 1. Ecris le calcul et la réponse qui correspondent au dessin.

g

2

QQQ

O®© ©®

...... paquets de e T e ...... paquets de e T e
...... X oeees = e veveee X iiies = e
...... paquets de ...... = ...... ...... paquets de ...... = ......
------ Xoin = s e X T
2. Dessine.
Ecris la réponse du calcul.
3x5=.... 3x3=.....
Ix1=.... 8x0=.....
2x5= ... 3x2=....




Je partage

2’ 1. Compléte les calculs.

o0 (00 0O XX IR KOO0
o0 o0 o0 (X (X
12 ... = | e =....
0 o0 o o (] X)) ()
(X (X o o o ° °
) )
(X (X
2. Dessine des partages.
Ecris les calculs.
3. = ... 8: ... = ... 9: ... = .....
2. = ... 6:... = ... 8: =




Je partage et je multiplie : arbres et tapis

Complete les tapis et les calculs.

...... X oo =4
...... X oo =4
...... X o =4
...... X e = e,

2 X2=....
...... X e = e,
...... X wireee = e
...... X .. =9
...... X .. =9
...... X .. =9
...... X wieeee = e
...... X oweree = e
...... X owveee = e
...... X =




Je me souviens des 4 opérations jusqu'a 19

Calcule (série 1).




Je joue avec les unités et les dizaines — 50

Z’ 1. Compte et compléte le T :
S8y °° | SOOI

V /7 2NNunly. 7 2a

VA, 74

S8, N SS88

2’ 2. Ecris de plusieurs maniéres.

S8 ey e

%ﬁW : I;Jlizaines et: ...... unités

WW// = ...... dizaines et ...... unités
= Det...... U=.....

2’ 3. Ecris les nombres.




J’utilise la table par 10

1. Complete le comptage par 10.

2. Colorie les nombres du comptage par 10.

R

60 23 78 10 96 12 11 20 65 34

29 50 83 45 40 69 0 58 46 80
41 100 76 84 90 71 30 63 55 70
3. Calcule. (série 1)

2’ 7x10=......... 1x10=......... 6x10= ...
3x10=......... 5x10=......... 9x10=.........
4%x10=..... 8x10=......... 2x10=.........
0x10=......... 10x10=.........

......... x 10 =50 vereeee..x10=30 viern.. x 10 =60
......... x 10 =10 veereee..x10=80 vieren..x10=20
......... x 10 =90 viree.x10=0 veeeen... x 10 =100
......... x 10 =40 vier..x10=70

20:10=......... 80:10=......... 30:10=.........
100:10=......... 50:10=......... 60:10=.........
40:10=......... 10:10=......... 70:10=.........
90:10=.........




Je trouve les dizaines « rondes »

Compléte les tableaux.

D ronde
avant

Nombre

D ronde
apres

23

D ronde
avant

Nombre

D ronde
apres

85

21

18

66

51

42

72

59

34

33

63

14

77

83

46

78

37




J'utilise les dizaines « rondes »

Calcule (série 1).

2D+3D=...... D 1ID+3D=...... D 7D+ 2D = ...... D
20+30=...... 10+30=...... 70+20=....

4D+ 4D = ...... D S5D+2D=...... D 3D+4D=...... D
40+40=...... 50+20=..... 30+40=......

8D-3D=..... D 9D-1D = ...... D 8D-5D=...... D
80-30=...... 90-10=...... 80-50=......

7D—-4D = ...... D 9D-7D = ...... D 6D -2D=...... D
70-40=...... 90-70=...... 60-20=.....

30+30=..... 60+10=.... 10+40=...... 50+50=......
20+80=...... 40+20=...... 20+30=...... 20+20=......
10+20=...... 50+30=...... 30+60=.... 40 + 50= ......

50-20=...... 10-10=...... 70-30=...... 20-0=......
40-10=...... 100-20=...... 90-20=...... 80-50=......
80-40=...... 60-30=...... 30-20=...... 60-40=......



Je joue avec les unités et les dizaines jusqu’a 100

1. Entoure le chiffre des dizaines en rouge.
Souligne le chiffre des unités en bleu.

53 | 90 | 21 | 9 | 18 | 123 | 42 | 67 | &84
2’ 2. Ecris les nombres.
Exemples: D U D U D U
=50 =4 6 | =26
D | U D| U D | U D|U
2 = s sssss = ssssss O = ssssss = ssssss
5D=...... 3U=... 3D4U=...... 2D3U=......
MD=.... U= ... 5D8U=..... 9D2U=......
6D=...... U= ... 1D7U=...... 7D6U=......
2’ 3. Calcule (série 1).
AU+4U= ... 2D + 3D = 50 3D+6U=...... 5D+4U=......
sU+2U=..... AD+3D=...... 71D+0U=...... MD+1U=......
5U+3U=...... 5D+4D=...... AD+5U=...... 8D+9U=.....

70+2=...... 30+4=..... 50+6=...... 20+3=......
40+7=...... 60+9=...... 80+1=..... 90+5=......
80+3=...... 40+2=...... 60+4=..... 30+9=......

10



Je calcule DU + U et U + DU (sans passage)

Calcule. (série 1)

2+4= ... 3+5=...... O+5=...... 2+6=......
12+4=...... 13+5=...... 10+5=...... 12+6=......
32+4=...... 33+5=...... 30+5=...... 32+6=......
82+4=..... 83+5=...... 80+5=...... 82+6=......
52+4=...... 53+5=...... 50+5=...... 52+6=......

1+ 1=...... T+ 2=..... 4+ 1=.... 3+ 4=.....
1+21=...... 1T+22=..... 4+21=..... 3+24=......
1+41=...... 7T+42= ... 4+41=..... 3+44=.....
1+61=...... 7+62=.... 4+61=.... 3+64=.....
1+91=...... 7+92=..... 4+91=.... 3+94=.....

5+23=...... 94+2=.... 80+4=.... 7+30=......
3+34=...... 55+1=...... 6+62=...... 8+11=......
2+81=..... 12+7=...... 91+8=...... 26+2=......
7+52=.... 73+4=..... 3+42=...... 43+4=......
4+71=..... 46 +2=...... 85+4=..... 5+51=....

2+ ... =7 6+...... =9 S+ ... = 5 S+ ... = 6
52+ ... =57 16 +...... =19 S+ ... =45 S+ ... =46
32+ ... =37 46 + ...... =49 S+ ... =75 S+ ... =76
82+ ... =87 66+ ...... =69 S+ ... =85 S+ ... =86

11



Je calcule DU - U (sans passage)

Calcule. (série 1)

8-2=...... 5-3=...... 6-6=..... 7T-4=.....
18-2=...... 55-3=...... 16-6=...... S/ —4=......
28—-2=...... 65-3=...... 26—-6=...... 67-4=.....
38-2=...... 75-3=..... 36-6=...... 17r—-4=.....
48-2=...... 85-3=..... 46-6=...... 87—-4=.....

39-2=...... 27-3=...... 58-2=..... 76-0=......
39-1=...... 21 -7=...... 58-1=...... 76-1=.....
39-8=..... 27-6=...... 58-8=...... 6-4=.....
39-5=..... 271-2=...... 58-5=...... 76-6=......
39-9=..... 27-5=...... 58-4-=..... 76-2=.....

24-1=...... 52-1=...... 16-3=...... 77-5=.....
82-0=...... 35-2=..... 31-1=...... 46-3=......
45-2=...... 68-4-=.... 93-1=..... 18-5=......
57 -3 =...... 27-6=...... 68-4=..... 94-2=.....
39-7=...... 74-3=..... 88-7=...... 29-5=......

89 —...... =82 68 —...... =61 27 — ... =24 |.... -2=31
89—...... =86 68 —...... =65 27— ... =25 |...... -4=31
89 —...... =83 68 —...... =66 27— ... =27 |...... -1=31
89—...... =88 68 —...... =64 27— ... =23 |...... -3=31

12



PreNOM e, Date e,

? A [école !

Dans la classe de Max, il y a 20 éléves.

Si 3 éleves sont absents, combien sont présents? ...
Si 2 éléves ne vont pas nager, combien vontnager? ...
Si 6 éleves n'ont pas leurs ciseaux, combienlesont? ...
Si 12 éléves sont des filles, combien sont des gargons ? ..
Si 9 éléeves portent des lunettes, combien n'en portentpas? = ...
Si 10 éleves prennent du potage, combien n'en prennentpas? ...
Si 18 éléves s’abonnent a une revue, combien ne sont pas abonnés ? ...
Si 4 éleves partent lire chez les petits, combien d'éléves restent en classe 7 ...........
Si 5 éleves partent a la visite médicale, combien restent a I'école ? ...
Si 7 éléves partent a 'atelier cuisine, combien n'yvontpas? ...

Si 16 éleves ont rapporté leur livre a la bibliotheque, combien I'ont oublie ?  ...........




PreNOM e, Date e,

Au magasin 1

Une pelle et un livre coltent ...... euros.

Des skis et un bonnet coltent ...... euros.

Un traineau et un film coltent ...... euros.

Des lunettes et un bonnet coltent ...... euros.

Des moufles et une lampe de poche coltent ...... euros.
Une echarpe et une lampe de poche coltent ...... euros.
Un traineau et un livre codltent ...... euros.

Des lunettes et une lampe de poche coutent ...... euros.
Des skis et une lampe de poche codtent ...... euros.

Un traineau et un bonnet coutent ...... euros.




Prénom oo, Date e,

? Histoires diverses

e [ \T etits Froblemes |1
Alex ramasse 7 pommes et Lisa

ramasse 5 pommes. lls posent toutes

les pommes dans un panier. / |
Combien y a t-il de K@ﬂ o
pommes dans le panier ? L\ ’

© M D retits Frovlemes

Alex a 5 voitures, Lisa a 4 voitures
et Moustikena 5. lls posent
toutes les voitures dans une boite.
Combien y a t-il de voitures dans
la boite ?

f ff} @‘ etits Problemes

Lisa a 10 perles dans sa boite,
Moustik lui enleve 2 perles.

Combien y a t-il de perles dans la
boite ? :




)

© % retits froolemes

Moustik a trouvé 10 croquettes. 4 )
Il veut les ranger dans ses deux

gamelles. :%
Combien y aura t-il de

croquettes dans chaque gamelle ? \ Y,

0000

roplemes

4 )

Alex a gagne 10 billes, Lisa a gagné
10 aussi. Elle les donne a Alex.
Combien de billes Alex a t-il ?

“etits Froblemes

Moustik a 15 perles dans sa boite, 4 \
Lisa lui enleve 5 perles.
Combieny a t-il

de perles dans

la boite ?




Prénom oo Date e,

? Histoires diverses

© 05 @ etits Frooplemes 3

Alex gagne 10 billes et Lisa en
gagne 15. lls rangent leurs billes

dans un sac.
Combien y a t-il de billes dans le
sac? a

o’ @R

Al O ) fetits Frovlemes

Alex achéte 2 paquets
d’autocollants. Dans chaque
paquet, il y a 3 autocollants.
Combien Alex a t-il
d’autocollants ?

RE) fer) etits Froovlemes

Lisa a un collier de 8 perles,
elle perd 2 perles de son
collier.

Combien Lisa a t-elle de

perles maintenant? %




fetits Froplemes

G

Alex gagne 10 billes bleues et 15 é )
billes rouges.
Combien a t-il gagné de billes ?

0000

Alex range 8 feutres dans 2 boites(
différentes. Il veut en mettre
autant dans chaque boite.
Combien Alex met de feutres
dans chaque boite ?

Froplemes

~N

Lisa offre un collier de 7 perles a
Moustik. Moustik enfile encore
5 perles sur le collier de Lisa.
Combien y a-t-il de perles sur le

collier maintenant? @

Pre&NOM e, Date e,




2

Histoires diverses

Observe I'image, lis I’énoncé (ou fais-toi lire I’énoncé par un
adulte) et réponds aux questions.

[

L

/] 4

Il y a 3 enfants
en tout.

® @

Il y a 10 billes
en tout.

T ———
e,
c—

Il y a 6 lettres
en tout.

Combien y o-til
d’enfants dans
la voiture 2 ......

Combien y a+til de
billes au fond du sac 2

Combien y a-til
de lettres écrites au dos
de l'ardoise 2 ......

ly a... roues
en tout.

Il y a 10 allumettes
en tout.

—

q

Il y a... pattes
en tout.

Combien y a-til de
roues que |'on ne voit
pas sur I'image 2 ......

Combien y a-il
d’allumettes dans
la boite 2 ......

Combien y atil de
pattes levées 2 ......

Il y a 2 lions
en fout.

Il y a... roues
en tout.

Q888

(

Il y a 4 personnes
en tout.

Combien y a+til de
pattes en tout ¢ ......

Combien y o-til de
roues que |'on ne voit
pas sur I'image 2 ......

Combien y a-til de
jambes en fout 2 ...




Prénom oo

Date e,

9 |

Je partage

[
f///: = Zb , . . - .
Réponds aux questions sans te tromper et écris la réponse.

¢ PQ‘?

Co

21 sucettes
Partage-les entre 7 en-
fants.
Chacun
sucettes.

recoit

40 boites de limonade.
Partage-les entre 10
personnes.
Chacune recoit
boites.

% IS >
e I s o

R = i oeowoe

. - . . . .

.. A - .,
. . . . [} . . " *
. .
woze . L e . . v .

entre 4

36 crépes

Partage-les

enfants.

Chacun recoit ...
crépes.

48 bananes

Partage-les entre 6
singes.
Chacun recoit ...

bananes.

25 poissons
Partage-les entre 5
canards.
Chacun recoit
poissons.

15 péches
Partage-les entre 5
enfants.

Chacun recoit .......... pé-
ches.

80 livres

Partage-les entre 4
classes.
Chacune recoit
livres.

32 crayons
Partage-les entre 8
plumiers.

Iy a crayons
dans chaque plumier.

05 D oV L
9 Pp T %ﬁ
Qﬂpﬁ@;b /5

P L 25

28 feuilles
Partage-les entre 2
arbres.

Chatun Fegoil ..o
feuilles.




PreNOM e, Date e,

? Multiplications et divisions

Une paire de bas collant colite 7 €. Maman en achéte 3 paires.
Comblen va-t-elle payer en tout #

En tout, mamanpale €.

Dans un paquet, ily a5 sucettes.
Comblen de paquets dolt-on acheter pour en avolr 257

On dolt acheter ________ paquets de 5 sucettes.

Mon petit frére a construit 6 tours de 4 cubes.
Comblen de cubes a-t-Il utilisés ?

lautiisé ____ cubes.

Charlotte, Arthur et Camille se partagent un paquet de 18 bonbons.
Comblen de bonbons regolvent-lls chacun ?

Chaque enfant recevra bonbons.

Mathieu hésite entre 5 paquets de 4 billes et 3 pagquets de & Filles.
Quel est le mellleur cholx pour avolr le plus de bllles ?

Le mellleur cholx est paquets de bllles.

Le réfectoire peut accueillir 80 éléves. |l y a 10 chaises par table.
Comblen de tables y a-t-Il dans le réfectolre 7

llya__ tables.

La fermiére a ramassé 30 osufs. Elle les range dans des boites de 6.
Comblen de boftes peut-elle remplir 2

Elleremplit _______ boites de & ceufs.

Au cours d'éducation physique, il y a 24 enfants.
Le professeur organise 4 équipes.
Comblen d'enfants chaque équlpe comptera-t-elle #

Chaque équlpe comptera enfants.




Prénom oo Date e,

? La bonne opération

\f‘) @ \Qﬁ etits PF‘OKD]-.‘EIIIES ‘5 ‘oi;s:J

Alex a 2 boites. Dans chaque

boite, il y a 8 crayons de couleur. —
Combien de crayons de couleur —
Alex a-t-il ? / .

[

f{ﬁ 05 @ etits Froblemes

Alex a 2 boites. Dans chaque

boite, il y a 12 crayons de couleur.

Combien de crayons de couleur —
Alex a-t-il ?

=y

() 6 \er etits Froblemes

Lisa a 10 balles. Elle en donne la
moitié a Moustik.
Combien de balles donne-t-elle —

a Moustik ?




@ &) ®, retits Froblemes

Alex a 1 billet de 10 € et 3 pieces 4 h
de 1 € dans sa tirelire.
Combien d’argent Alex a-t-il ?

@

0000

retits Froblemes

Alex a 34 euros dans sa tirelire. |l (" )
n’a que des billets de 10 et des
pieces de 1.

Combien a-t-il de billets et de
pieces ? @

Alex a 20 balles. Il en donne 5 a
Lisa.

Combien de balles a-t-il
maintenant ? [




PYrENOM e eeeeereseevreve Date e,

? La bonne opération

O O Mretits ‘roblemes

O

Alex a 45 € dans sa tirelire. Il
achéte un ballon a 21 €.
Combien lui reste-t-il d’argent ?

© & U retits “roblemes

Lisa et Alex veulent prendre le
train pour aller chez la cousine de
Lisa. lls achetent 2 billets et
payent 60 €.

Combien colte un seul billet ?

© ¢ Y retits Froplemes

Alex et Lisa vont au cinéma . lls
achetent 2 tickets a 8 € et un
gros paquet de pop-corn a 3 €.
Combien ont-ils payé ?




© @ @Petits Frovlemes

Alex a 30 bonbons. 10 sont . h

rouges, 8 sont verts et les autres D
sont jaunes. O
Combien Alex a-t-il de bonbons O
jaunes? \ )0

—

[ @ @t retits Fr‘nb‘}é-&mes

Moustik adore la patée au thon. .

Lisa lui en donne une boite tous
les jours.

Combien de boites Lisa doit-elle
acheter chague semaine ?

£ % 0 retits Froblemes

N

Lisa et Alex veulent acheter 5
glaces a 3€ chaque. lls ont un
billet de 10 € et 3 piéces de 2 €.
Ont-ils assez d’argent pour

payer?







Il fait tres
chaud

Il fait chaud

Il fait bon

II fait froid

Il fait trés
froid,
Il gele

Température :
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Lons de la finale, q,uafmcamficfaﬂ,s'a@-onfmfﬁowwnfowew ealp.aneie.

%&MWW&&&ZWWaW.

1) deux dizaines
2) trois unités et une

dizaine

3) six dizaines

4) quarante-neuf

5) dix dizaines

6) quatre unités

7) trois dizaines et deux

unités
8) quatre unités et deux
dizaines
# (néalion “Réonéa’ clame” ons

Lons de la finale, q,uafmcamficfaﬂ,s'a@-onfmfﬁowwnfowew ealp.aneie.

%&MWW&&&ZWWaW.

1) six dizaines et quinze unités

2) neuf unités et neuf dizaines [® 65 |
3) cinq dizaines et neuf unités [ 37 |
4) sept unités et trois dizaines (9 100 |
5) vingt-cing unités 3 205 |
6) dix dizaines CEAN
7) 10 unités EECI

ST 297 |
8) deux unités et cinq dizaines |“ = |

# (néalion “Réonéa’ clanve”

Lons de la finale, quatre candidats 5"

Co?onie@u@onmm}wme@ﬂucfg:wm

1) quarante-huit

2) deux dizaines et quatre unités

3) trente-et-une unités

4) cing dizaines et cinq unités

5) une unité et sept dizaines

6) six dizaines et deux unités

7) quatre unité et 1 centaine

8) trois unités et deux dizaines

# (héalien “Réonéal clanse” Les images des ranstres proviennent de « Classbojo »

MA&&M,WWMA'WWWw&W&e.
Colonie euﬁonmnefom' &&JZM iras qui a gagné.

1) cent-vingt-cing

2) deux centaines et cing unités [a1 125

|

3) sept dizaines et cing unités [n 152 | [57 ]

4) cinq centaines et dix-sept unités (9 120 | CE

5) deux-cent-cinquante |51 2050 | [51 20050]

6) dix dizaines et deux unités [ 50017] [2 517 ]

N o (257 ] ERCEN

7) cing unités et deux dizaines

et o | \Bm ]

8) deux unités et cing dizaines |1,‘125 | ]1) 517 |
# (néalien “Réonéal clanse” Les images des ranstres proviennent de « Classbojo »



.Com&@aﬁina@e,q,uafmcamfi&fms'

&ZWWaW.

Goici les

1) neuf dizaines

2) six dizaines et dix-neuf unités
3) dix-neuf unités

4) huit dizaines et dix-neuf unités
5) neuf unités et huit dizaines

6) six dizaines et neuf unités

7) neuf dizaines et sept unités

8) onze unités et huit dizaines

# (néalion “Réonéa’ clame”

Lons de la finale, quatre candidats 4 affrontent pour vemponter la partie.

1) quarante-sept

2) deux unités et six dizaines
3) cent-vingt-trois

4) cinquante unités

5) sept unités

6) une centaine et une unité
7) cing unités

8) douze unités
# Cuidalion “Réonda/ clase”

|s) 120 |
7) 500
Ie) 101 |
E
M5 ]
[ 1023 |
|
|

[2 52
[v 70

Lons de la finale, quatre candidats s affrontent pour vemponter la partie.

MA&&M,WWA'WWW&P&W&&
qui e e 285 posies. 5

.

Usicilos questions

qui lour ont & posées.

Leourives

Colonie les Bonnes néponses of tu Colonie les Bonnes néponses of bu de i
1) quatre-vingt-deux 1) 2¢
2) quarante-deux 2) quatre-vingt-quatre
3) six unités et cing dizaines @75 ] 3) neuf dizaines et 1 unité [8 100 ]
4) trois dizaines et une unité M 56 | 4) 5D+ 3u 12 ]
5) sept unités et deux dizaines [ 100 | 5) 1u+2C+9D CRERl
6) neuf unités et neuf dizaines 6) ftreize
7) deux dizaines et 8 unités 225 | 7) Bu+1D 965 |
8) une dizaine et deux unités (953 ] 8) cent (953 ]
(365 | (3 291 ]
[2) 43 | [2) 84 |
|1, 82 | |1, 78 |
# Cdalian, *Récnéal claswe” * Qrdation, “Reondarclasoe” oot e




MA&&M,WWA'GWWW&P&M&&

&ZWWaW.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

trois

quatre-vingt-quatre

6D

vingt-six

trente-sept

deux dizaines et 1 centaine
4Det8u

3D

# (néalion “Réonéa’ clame”

o4

1)
2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Les images des monstres proviennent de « ClassDojo »

Co?onie@u@onmm’iwwef& 1 i

10+2
70+7
50+ 6

90 +6
100 + 50
40+1
100+40+3
200+30+5H

# (héalien “Réonéal clanse”

.Com&@aﬁiuafz,wmﬁecanﬁ&afAA'
qui lour ont & posées.

Leourives

8) 234

[8 235

[n 36

|7) 143

(o 4

[5) 85

[5r 98

(9 96

[4 500

(3 74

[223

[2) 40

|2)‘14

|1) 12

[0 1

|
|
o]
|
|
|
|
|

Les images des monstres proviennent de « Classt

Dojo



/4

proposé.

une dizaine au nombre
obLicns-tu ?

Qo romiv

CITTTTT LT ]
CITTTITTTT]
CITTTITI11]
CITTTTT LT ]

Qu'est-ce qui a c@udmm ?

(o 00

CITTTITTTT]
EEEEEEEEEN

CITTTT T ilT]

87®

A aide du maténicl, construis le nombre

26

A Vaide du maténiel, ajouﬁzczcbu'if

(Trrrrrrrg O

CIITTTTT LT ]

72



proposé
CIITTTTITIT ) CTTTTI T II]]

OO0 ooo

EEEEEEEEEEREEEEEEEEEE

ANENEEEEEEREEEEEEREEN

Rebire une dizaine au nombre
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/ i Jyaie K. Le nombre mystére : 0, 4 i Le nombre mystere :
A 65 70 | 1 e estinférieurd 60 ; Gzl 52 100 e est plus petit que 55 ;
i e est un nombre impair ; & i e napas 7 unités ;
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.Cenom@mmyfsfém n’s

Le nombre mystére :

e est plus grand que 50 ;

e est un nombre pair ;

e est une dizaine ;

e aun nombre pair comme dizaine ;

e estle double de 40.

L'image provient du livre Accés Editions “101

. = a jeux de nombres de 6 a 8 ans)
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62 | 12 | 75
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.Cenom@mmyfsfém n’7

Le nombre mystére :

48 43 | 21 e est supérieur a 40 ;
: e estinférieura70;
84 | 125 | 99
b e est dans le comptage par 3 ;
51 50 | s2 63| 12 | 75 > e ne contient pas le chiffre 5 ;
e ason chiffre des dizaines qui est le
36 ,
2| %5 | 3o fy 82 & double de son chiffre des unités.
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73 Lmo 5l 53| a5 | 13 P
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A%
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: .Ceuom.@mmy&m n°e

Le nombre mystére :
e estunnombre a2 chiffres ;
e est compris entre 59 et 95 ;
e est un nombre impair ;
e ason chiffre des dizaines qui est
plus grand que son chiffre des
unités ;

e ala somme de ses chiffres qui est

/ paire.

L’'image provient du livre Accés Editions “101
jeux de nombres de 6 a 8 ans)

: .Ceuom.@mmy&m n‘s

Le nombre mystére :

est plus petit que 50 ;

e est un nombre pair ;

e contient le chiffre 8 ;

e est dans le comptage par 4 ;

e ason chiffre des dizaines qui est la

moitié de son chiffre des unités.

L'image provient du livre Accés Editions “101
jeux de nombres de 6 a 8 ans)
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: .Cenom@mmyfsfém n°9

Le nombre mystere :

50 } e est un nombre impair ;

e ne contient pas le chiffre 5 ;

e est plus grand que 299 ;

e ason chiffre des dizaines qui est impair;

R0 e ala somme de ses chiffres qui est égale

a 15,

= L'image provient du livre Accés Editions “101
jeux de nombres de 6 a 8 ans)
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10| o
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219 | 138 | 190 f§ 19 | 140 | 121
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- Le nombre my&eém n°10

Le nombre mystére :

e est plus grand que 9 dizaines et 5 unités ;

e est plus petit que 12 dizaines et 19 unités ;

e ason chiffre des unités qui est le plus
grand chiffre ;

e ason nombre de dizaines qui est supérieur
a son chiffre des unités ;

e ala somme de ses chiffres qui est égale &
10.

L’'image provient du livre Accés Editions “101
jeux de nombres de 6 a 8 ans)



